



## Administrativní budova Ministerstva financí ČR

Voctářova 2145/9 a 2145/11, Praha 8 – Libeň, 180 00

### Popis objektu:

Jedná se o objekt, který je využíván jako administrativní a ubytovací objekt sloužící pro výkon činnosti odborů Ministerstva financí. Objekt je veřejnosti nepřístupný.

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

#### Vstup

Budova je přístupná z ulice Voctářova. Jako hlavní vstup je využíván vstup na adrese Voctářova 2145/11, vedlejší vstup má dresu Voctářova 2145/9. Nejbližší stanice městské hromadné dopravy je zastávka tramvají Divadlo pod Palmovkou ve vzdálenosti cca 200 m, případně stanice metra Palmovka vzdálená 300 m, kde je situována stanice tramvají a metra linky B. Přístup od zastávky vede přes asfaltovou komunikaci a po chodnících s různým druhem povrchu. K hlavnímu vstupu je možné se dostat po schodišti, případně přes rampu o sklonu 12 %, šířky 120 cm. Vedlejší vstup je přístupný pouze přes schodiště. Hlavní i vedlejší vstup je tvořen i dvoukřídlými dveřmi s průchodem šířky 80 cm otevírající se dovnitř. Objekt je uzavřen, pro přístup je nutné využít zvonku, který je situován vpravo vedle dveří ve výšce 135 cm u hlavního vstupu, případně interkomu, který je u vedlejšího vstupu ve výšce 155 cm s odsazením od rohu 30 cm.

#### Interiér

V zádveří je prostor dostatečný. Dveře v zádveří u hlavního vstupu se otvírají směrem do zádveří, šířka je 75 cm. Vedlejší vstup má dveře otevíravé také do zádveří o šířce 80 cm. Na hlavní vstup navazuje prostor s recepcí a turnikety (pro průchod je nutná přístupová karta – pro návštěvy je možné ji získat na recepci). U vedlejšího vstupu je také recepce s turnikety, není však využívána, je nutné využít hlavní recepci. Objekty jsou propojeny a horizontální pohyb po patrech je bez omezení. Vstup do některých místností je přes nízký práh o výšce 2 cm. Patra jsou propojena několika schodišti s kontrastním značením a odpovídajícím zábradlím.

#### Výtah

Jednotlivá patra propojují 3 výtahy. Manipulační prostor před výtahy je dostatečný (jeden v objektu 2145/11 a dva identické v objektu 2145/9). U hlavního vstupu se nachází samostatný výtah s rozměry šířky 100 cm a hloubky 195 cm a s ovladačem na nástupních místech ve výšce 125 cm, průchozí na čelní stěně. Vstup do výtahu s automatickými dveřmi je široký 80 cm. Ovladače uvnitř klece jsou ve výšce 145 cm a ve vzdálenosti 30 cm od nejbližšího rohu, jsou rytá, grafická a označena Braillem. Hlášení je akustické i fonetické. Klec je vybavena na čelní straně madlem a zrcadlem s výškou spodní hrany 123 cm. Výtahy v objektu 2145/9 jsou umístěny vedle sebe a jsou identické. Výtahy mají šířku

110 cm a hloubku 210 cm. Ovladač na nástupních místech je ve výšce 127 cm, průchozí na čelní stěně. Vstup do výtahu s automatickými dveřmi je široký 80 cm. Ovladače uvnitř klece jsou ve výšce 140 cm a ve vzdálenosti 40 cm od nejbližšího rohu, jsou rytá, grafická a označena Braillem. Hlášení je akustické i fonetické. Klec je vybavena na čelní straně madlem a zrcadlem s výškou spodní hrany 127 cm.

### **Hygienické zázemí**

Samostatné upravené wc se nachází v přízemí, vedle recepce u hlavního vstupu. Označení není odpovídající. Je volně přístupné. Toaleta nemá předsíň, dveře na wc mají šířku 90 cm, otevírají se mechanicky směrem do kabiny a jsou bez madla. Vypínač osvětlení je mechanický ve výšce 120 cm. Kabina má šířku 190 cm a hloubku 294 cm. Mísa je vzdálena 115 cm od levého boku k levé zdi, napravo je to potom 37 cm. Sedátko je ve výšce 49 cm, a je odsazeno 18 cm od zdi. Prostor pro vozík je volný, toaletní papír je v dosahu. Splachování je vzadu ve výšce 98 cm, mechanické a v pořádku. Madla jsou po obou stranách, vlevo je sklopné, dlouhé 80 cm a ve výšce 78 cm, pravé je pevné, dlouhé 80 cm ve výšce 78 cm. Madla jsou osově vzdálena 62 cm. Umyvadlo je ve výšce 85 cm, kdy podjezd je dostatečný. Baterie je páková ve výšce 96 cm od podlahy. Madlo u umyvadlo chybělo. Signalizační tlačítko chybí. V budově se nacházejí i běžná WC bez označení Braillem.

### **Parkování**

Parkoviště se nachází u hlavního vstupu s jedním vyhrazeným parkovacím stáním. Toto stání je za závorou – u závor je k dispozici interkom. Veřejné vyhrazené parkovací stání je v ulici Koželužská ve vzdálenosti 100 m.

## Fotodokumentace



